

“五一”临近,市区酒店悄然涨价

部分商务酒店涨价幅度甚至超过70%

文/本报记者 林丹丹 王帅

“五一”旅游旺季马上就要到了,很多宾馆都悄悄提了价。记者了解到,除星级酒店价格较稳外,市区不少快捷酒店、家庭旅馆已经提价,有的涨幅甚至超过70%。

商务快捷酒店:住房价格将有一定程度上涨

26日,记者走访了威海速8酒店、如家快捷酒店、7天连锁酒店、汉庭连锁酒店等多家商务快捷酒店,酒店工作人员均表示,“五一”期间住房价格将有一定程度上涨,部分酒店已确定涨价时间和涨幅程度。

海滨北路速8酒店工作人员介绍,客房已经开始接受预定,且房价是“五一”期间酒店

上调后的价格。据了解,该酒店从4月28日到5月3日,原价158元的普通房间上涨到278元,原价198元的大床房也会上涨到328元,等到七八月份的旅游旺季,房价也会有所上调。

如家快捷酒店客运码头店的工作人员说,28至30日,酒店住宿价格将在原有的基础上上涨50元,5月1日之后,住

宿价格将在原有的基础上上涨10元。

7天连锁酒店的工作人员说,“五一”期间所有房间价格会比平常涨30元,而具体涨到哪一天,酒店暂且未定。文化西路附近的汉庭连锁酒店工作人员介绍,自28日开始,房间价格会上涨20到30元,同样未定涨价的期限。

部分家庭旅馆:涨幅在10元至20元间

由于“五一”期间不少游客选择小型旅馆,记者走访多家家庭旅馆后发现,部分旅馆价格有小幅上涨,涨幅在10元至20元之间。

新威路一家小型宾馆的老板说,房间内没有窗户的单间需要50元,有窗户的为60元,28日以后,每个房间价格会增加10元钱。

她透露,“五一”期间并不是特别忙碌,外地游客多会选择入住连锁酒店,选择家庭旅馆的多是本地有亲戚或朋友的外地人。

星级酒店:价格较稳,个别酒店推优惠

据四星级合庆山庄的工作人员张先生介绍,目前酒店房间预订还算火爆,目前大约订购出三分之一的客房。对于很多酒店宾馆在“五一”期间涨价的现象,张先生说,该酒店的住宿价格并未上涨,反而会针对住客推出了一定的优惠政策。

中心大酒店营销部的工作

人员告诉记者,酒店并未有在“五一”涨价的策划,但会在“十一”等相对长的旅游旺季涨价。对于大宾馆鲜见涨价的现象,该工作人员分析,来住宿的散客相对较少,团体及协议单位等数量较多,由于长期合作,价格变动不大。同时,针对旅游期,酒店将以优惠的菜价价格

面向外地游客。

五星级的海悦建国饭店将在5月1日之后调整住宿价格,600元高级客房价格涨至700元,其他类型房间价格也会上涨。工作人员介绍,由于5月和10月都是旅游旺季,因此价格会不定期调整。同时,部分房客可享受网络的优惠价格。

●教你一招:

小长假这样防止旅游陷阱

“五一”小长假来临,很多市民会和孩子一起外出旅游。威海市旅游质监部门提醒您和您的家人,外出旅游时注意以下事项:

一、选择旅行社先看证照。具备开展旅行社业务资格的营业场所只有旅行社及其营业部,且至少应具备两证:工商营业执照和旅游行政管理部门颁发的许可证或登记证,两证均应悬挂于营业场所之内。若没有相应证照,旅游者切勿报名出游,否则一旦出现纠纷,权益很难得到保障。

二、旅游服务质量是关键。旅游业属于服务业,旅行社服

务质量的高低对旅游质量起着决定性的作用。旅行社人员素质的高低、日常工作是否规范都直接反映出该旅行社的综合水平。旅游者可以从接待人员的业务熟练程度、听取返程后游客的感受等细节入手,初步判断其服务态度和水平。

三、签订规范的旅游合同。旅游者的权益若缺少了合同的详尽保障,会蕴含太多的不确定因素。因此旅游合同必不可少,且最好采用旅游部门与工商部门共同推出的示范文本。签合同同时,要仔细阅读合同条款,对个别条款有争议或没有约定的,也可以另行约定。同

时,合同后面附上一份详尽的行程单也是必要之举。

四、提倡理性消费。一分钱一分货,不能简单地以价格衡量选择旅游产品。一些线路报价看似便宜,但低质低价,往往导致埋怨多、投诉多。游客应于出游前在价格的选择上认真掂量,出游质量与价格是否相符。

五、高度重视旅游安全。安全意识应贯彻旅游活动始终。游客可控的安全环节包括:行走山路、上下船只、游泳等以及参加某些危险性高的游览项目。另外,注意保管好随身财物。

本报记者 刘洁 通讯员 张科端 整理

103名交通协警“五一”上岗



协警在结业典礼上做汇报表演。 本报记者 陶相银 摄

本报威海4月27日讯(记者 陶相银 通讯员 李世成) 27日上午,威海市交警支队路面执勤协警培训班结业,新招收的103名路面执勤协警将被分配至市区的六个交警大队,协助交警参与路面执勤。5月1日起,这批新协警将正式亮相市区街头。

目前,威海市区道路里程有1150公里,灯控路口180个,非灯控路口1000多个,分别比2000年增长了2到3倍,且机动车增幅达到了20%,仅市区每年就新增小

型汽车2.3万辆,警力不足与警务工作量成倍增长的矛盾突出。

今年3月,交警路面执勤协警队伍正式开始组建,共103人,其中女性23人,平均年龄23岁。作为交警系统公开招聘的第一批协警,这103名协警队员经过了严格筛选,且都有大专以上学历。

经过40天的岗前培训后,这批协警队员将作为交警的重要补充力量,分配给交警六个大队,担负维护道路交通安全、保障道路畅通和服务群众的工作任务。